Škola u prirodi u Slavoniji i Baranji

U ranim jutarnjim satima stigli smo pred školu s velikim koferima. Čekali smo autobus sa našim roditeljima. Kada je autobus stigao, izgrlili smo se s našim roditeljima i ušli u autobus. 
Naše putovanje je počelo!!! Putovanje je dugo trajalo. No prije nego što smo stigli u Našice morali smo obići grad Đakovo. Ušli smo u Đakovačku katedralu. Ona ima puno lijepih freski. Bili smo i u đakovačkoj ergeli konja. Poslije Đakova krenuli smo prema Našicama gdje smo odsjeli u hotelu.
 Kada smo došli u Našice, večerali smo. Hrana je bila jako fina. Mogli smo biti budni do 22:15. Drugi dan smo doručkovali i otišli u Osijek. Vidjeli smo Osječku tvrđu i obišli cijeli grad. Poslije Osijeka smo otišli u Kopački rit na vožnju brodom. Vidjeli smo kormorane, kornjače, orla štekavca i mnoge druge životinje. Kad smo se vratili, ručali smo i malo se družili. Poslije smo otišli u disco. Bilo je odlično, svi su se zabavljali. Otišli smo spavati u 22:43.
 Treći dan smo doručkovali i otišli u razgledavanje grada Našica. Bili smo u crkvi svetog Antuna Padovanskog i u dvorcu obitelji Pejačević. U dvorcu ima mnogo sačuvanih stvari poput klavira na kojem je svirala Dora Pejačević. Poslije dvorca, svi smo se do ručka igrali u parku. Poslije podne išli smo u zoološki vrt Bizik. Vidjeli smo: lavove, tigrove, papige, zmije, kornjače i još puno drugih životinja. Meni je najbolja papiga ara Kokolo koja je stara 87 godina. Kad smo završili sa zoološkim, otišli smo na večeru, a onda u disco. Birali smo miss i misstera. 
Četvrti dan išli smo na Osječke gradske bazene na kupanje. Bilo je jako lijepo, prava uživancija. Poslije bazena, došli smo u hotel. Kad smo pojeli večeru, igrali smo nogomet, a navečer u sobe na spavanje.
 5. dan vraćamo se kući no išli smo na razgledavanje u Požegu. U Požegi smo bili na Trg svetog trojstva i u crkvi svetog Duha. Za kraj smo išli na pizzu u Novu Gradišku. Najljepši mi je dojam bio zoološki vrt Bizik.
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